Lactobact

LDL-CONTROL

Lactobact LDL-CONTROL enthält den probiotischen Bakterienstamm Lactobacillus plantarum LP_{LDL}^{\otimes} . Dieser Stamm wirkt positiv auf alle Parameter eines gesunden Herz-Kreislauf-Systems und den Fettstoffwechsel.

In Welcher Konzentration ist der Bakterienstamm in Lactobact LDL-CONTROL enthalten?

Jede Kapsel Lactobact LDL-CONTROL enthält 4 Milliarden (4 x 10°) koloniebildende Einheiten des Lactobacillus plantarum LP_{10} °.

Wann wird Lactobact LDL-CONTROL eingesetzt?

Lactobact LDL-CONTROL wird bei sekundären Hypercholesterinämien eingesetzt und ist in der Lage, erhöhte LDL-Cholesterinwerte, den Gesamtcholesterinwert und den Blutdruck zu senken sowie den HDL-Cholesterinwert zu erhöhen.

Wie wirkt Lactobact LDL-CONTROL?

Damit Fette aus der Nahrung im Darm optimal verwertet werden können, wird Gallensäure benötigt. Für die Herstellung der Gallensäure verwendet die Leber Cholesterin aus unserem Blut. Über die Gallenblase werden die Gallensäuren dann in den Dünndarm abgegeben, wo sie die Nahrungsfette verarbeiten. Ein Großteil der Gallensäure wird am Ende des Dünndarms über ein komplexes System wieder zurück zur Leber transportiert und dort erneut verwendet. Der in Lactobact LDL-CONTROL enthaltene probiotische Bakterienstamm reduziert diesen Rücktransport der Gallensäuren zur Leber. Diese produziert daraufhin neue Gallensäuren und verwendet dazu Cholesterin aus dem Blut. Als Folge sinkt der Cholesterinwert im Blut.

Ergebnisse nach 12 Wochen Einnahme:

- ♣ Reduktion des Gesamtcholesterins (36,7 %)
- ↑ Anstieg des HDL-Cholesterinwertes (4,5 %)
- ↓ Reduktion des LDL-Cholesterinwertes (13,9 %)
- → Reduktion des systolischen Blutdrucks (5,1%)
- Alle kardiologischen Parameter für ein gesundes Herz-Kreislaufsystem konnten auf natürliche Weise positiv beeinflusst werden

Costabile et al. 2017: An in vivo assessment of the cholesterol-lowering efficacy of Lactobacillus plantarum LP_{LDL} in normal to mildly hypercholestrolaemic adults

Keleszade et al. 2022: The cholesterol lowering efficacy of Lactobacillus plantarum LP_{IRI} in hypercholesterolemic adults

Wie ist Lactobact LDL-CONTROL einzunehmen?

1 Kapsel täglich mit ausreichend Flüssigkeit zu einer Hauptmahlzeit einnehmen.

Zutaten:

Maisstärke (Füllstoff), Hydroxypropylmethylcellulose (Kapselhülle), Lactobacillus plantarum LP_{LD}° , mikrokristalline Cellulose (Trennmittel), Gellan (Verdickungsmittel)

Wie ist Lactobact LDL-CONTROL aufzubewahren?

Das Produkt sollte gut verschlossen und trocken sowie außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewahrt werden.

Unsere Beratungshotline

02375 939290 | MO-FR 8:30-16:00 Uhr



Für eine anhaltende Gesundheit!

Anwendungsgebiete

Darmaufbau

Reizdarm

Asthma, Allergien und Neurodermitis



PREMIUM



Anwendungsgebiete

Unterstützung der Verdauung

Darmreinigung

Hinweis: Ohne abführende Wirkung



Casa Sana **DARMREINIGUNG**

scannen und entdecken Anwendungsgebiete

Bauchschmerzer

Bauchkrämpfe

Blähungen



Casa Sana **Bauch Gut** FRWACHSENE